

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (UE) nr. 1220/2012 al Consiliului din 3 decembrie 2012 privind măsurile legate de comerț pentru garantarea aprovizionării cu anumite produse pescărești a prelucrătorilor din Uniune în perioada 2013-2015, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 104/2000 și (UE) nr. 1344/2011

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 349 din 19 decembrie 2012)

La pagina 6, în anexă, la numărul de ordine 09.2798, în coloana a patra „Descriere”:

în loc de: „Creveți din specia *Pandalus borealis*, nedecorticați, proaspeți, refrigerati sau înghețați, destinați prelucrării ⁽¹⁾ ⁽²⁾ ⁽⁴⁾”.

se va citi: „Creveți din specia *Pandalus borealis*, nedecorticați, proaspeți, refrigerati sau înghețați, destinați prelucrării ⁽¹⁾ ⁽²⁾”.

La pagina 7, în anexă, la numărul de ordine 09.2762, în coloana a doua „Codul NC”:

în loc de: „ex 0306 11 90

ex 0306 21 90”.

se va citi: „ex 0306 11 90

ex 0306 21 90

ex 0306 11 10”.

La pagina 7, în anexă, la numărul de ordine 09.2762, în coloana a treia „Codul TARIC”:

în loc de: „10

10”.

se va citi: „10

10

10”.
